Reunió ordinària de la Junta de l’AMPA de l’Escola Ferran Sunyer
Assistents: Sandra, Josep, Roser, Natxo, Francesc, Anna, Suzanne, Xènia, Núria, Amparo, Míriam.
Data: 17 de setembre de 2019
Hora: 17-19.30 h
Lloc: Menjador de l'escola
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de acta de la reunió ordinària del 04/06/2019.
2. Aiguajoc.
3. Tancament comptable del curs passat.
4. Berenar benvinguda P3:
· Organització.
· Participació de membres de la junta.
5. Reunions inici del curs.
· Power Point del curs passat.
· Info Inuit.
· Calendari de esdeveniments del AMPA.
6. Reestructura AMPA i horari juntes.
7. Reunions delegats i butlletí AMPA.
8. Taller de tardor.
9. Dates per a memòries i pressupost i pla de treball dels àmbits per aquest curs.
10. Torn obert de paraula.


1. Aprovació de acta de la reunió del 04/06/2019.
Es farà a la següent junta.

2. Aiguajoc.
S'espera que Aiguajoc envii la factura tancada per a les activitats extraescolars. Amparo la tancarà a l'octubre.

3. Tancament comptable del curs passat.
El tancament es farà aquest mes. Amparo ha quedat amb Julia per fer les subvencions. Deixarà tot tancat del curs passat per el seu relleu.

4. Berenar benvinguda P3.
El berenar es farà el dijous 26 de setembre. S'ha canviat la data per la vaga del clima prevista per el divendres 27. 

Es convocarà una reunió amb les famílies de P4 per organitzar la festa. La reunió serà el divendres, 20 de setembre, a les 16.30 al menjador de l'escola, i es convocarà a través dels delegats por WhatsApp. Entre les famílies de P4 cal organitzar:
· el menjar que es portarà
· qui s'encarrega de vendre gots AMPA
· qui s'encarrega de servir les begudes
· qui fa fotos de les famílies amb la Patxoca
· si es farà un cartell o invitacions

Hi ha un cartell del curs passat. Cal trobar i preguntar si les famílies de P4 el volen utilitzar.
L'AMPA s'encarrega de les begudes. Josep portarà la càmera i Amparo comprarà carrets i els imants per les fotos. L'AMPA també posarà taules per a les tres classes de P3 per recollir les dades de les famílies i facilitar-los el full d'inscripció a l'AMPA i el tríptic informatiu. També es vendran samarretes i polars.

Suzanne i Núria aniran a ajudar a muntar. Després, Sandra, Amparo, Josep i Natxo es quedaran al berenar a ajudar les famílies de P4.

D'altra banda, Suzanne parlarà amb l'escola demanant que avisi a les famílies de P3 per correu.

5. Reunions inici del curs.
Es farà servir el mateix Power Point del curs passat i el vídeo de Inuit del recital de Nadal. Es duran fulls d'inscripció amb el tríptic i un calendari d'esdeveniments organitzats per l'AMPA durant el primer trimestre.

Els juntaires intentaran a totes les reunions, aprofitant el seu cicle per parlar amb cada curs:
25/09 (cicle inicial): Amparo, Suzanne, Roser, Xènia, Francesc, Natxo.
26/09 (cicle superior): Núria, Roser, Francesc (potser Eliza i Merche).
30/09 (cicle mitjà): Suzanne, Núria.
02/10 (P5): Josep, Suzanne. 
03/10 (P4): Natxo, Amparo.

Roser enviarà el guió i el Power Point perquè els tinguem tots. Suzanne farà el calendari i es posarà en contacte amb l'escola per demanar que se'ns deixin uns minuts al començament de la reunió per parlar amb les famílies.


6. Reestructura AMPA i horari juntes. 
Amparo anirà deixant de a poc fins que es trobi substitut. Es va parlar de fer una crida per tresoreria explicant les tasques: Excel famílies, comptabilitat en Excel, subvencions, lliurar factures a l'ajuntament, etc. La manca d'algú a secretaria dificulta la seva feina, així que es va parlar que Suzanne passaria a ser la secretària i Anna passarà a ser la responsable de Repensing.

Per al curs vinent cal començar a buscar gent per extraescolars. Com més aviat s'incorpori millor, per veure i ajudar amb les responsabilitzades de l'àmbit. Josep treballarà amb Núria en Cultura aquest curs i la substituirà el curs que ve.

Cal buscar suport per a Festes i algú per Entorn també. 

En assemblea cal parlar d'assignar un curs a les festes on surt la Patxoca, com a mínim Santa Eulàlia, ja que és molt per als membres de la junta.

S'ha parlat de canviar el dia de les reunions de la junta. Sandra farà un Doodle per veure quin dia va millor als membres de la junta. Hem acordat de fer la pròxima junta el dimarts 08 d'octubre i prendre la decisió final de canviar de dia aquí. Aquest mateix dia es farà la reunió amb direcció també, pendent la confirmació de l'escola.

7. Reunions delegats i butlletí AMPA.
Una proposta és baixar la freqüència de les reunions de delegats a una per trimestre, ja que moltes vegades surten els mateixos temes. Es parlarà amb els delegats i delegades a la primera reunió.

També s'ha proposat baixar la freqüència del butlletí setmanal i enviar butlletí un cop al mes, la qual cosa requeriria una millor organització de la feina que fa l'AMPA. No tothom està d'acord, ja que convé passar informació per la major quantitat de vies possible (correu electrònic, WhatsApp, etc.). S'ha decidit que Míriam i Xènia, com les responsables de l'àmbit de proximitat, haurien prendre la decisió en funció del temps que porta i l'impacte que senten que té el butlletí.

8. Taller de tardor.
Des Repensing, s'ha proposat fer una festa de tardor durant el mes d'octubre per començar bé el curs amb les famílies de la escula. La proposta és fer un mercat de segona mà, tallers i activitats per a les famílies (entre ells arreglar les mascotes de l'escola i crear unes noves), oferir vermut i picada i fer una paella gran per compartir.

Els detalls finals es decidiran en l'àmbit de Repensing, però es va parlar de com organitzar el mercat de segona mà i es va decidir demanar donacions de roba i joguines a les famílies i vendre tot a entre un i cinc euros. Els diners aniran destinats a l'AMPA.

La festa es farà el dissabte, 26 d'octubre. En la propera reunió de la junta es parlarà més de l'organització.

9. Dates per a memòries i pressupost i pla de treball dels àmbits per aquest curs.
Es deixarà el tema per a la següent junta.

10. Torn obert de paraula.
[bookmark: _GoBack]Una familia ha demanat que es torni a oferir acollida els divendres a la tarda. Ja que es tracta d'un servei que s'ofereix a les famílies i no d'una activitat extraescolar, es considera que no hauria de dependre tant de la demanda i que s'hauria d'oferir cada dia. D'altra banda, es pregunta per què algunes activitats es treuen un curs per a un altre per falta d'interès atès que els nens i nenes que pugen poden voler fer-les. Són temes que s'hauran de parlar amb les responsables de Extraescolars en la pròxima reunió de la junta.

Ha sorgit la idea de crear una banda de l'escola. Roser actuarà com manager del grup i es posarà a buscar músics entre les famílies. Sembla que ja hi ha uns quants interessats. Properament es farà una crida.
