Reunió ordinària de la Junta de l’AMPA de l’Escola Ferran Sunyer
Assistents: Natxo, Josep, Núria, Sandra, Amparo, Anouk, Anna, Xènia, Suzanne.
Data: 07 de novembre de 2019
Hora: 17-19.30 h
Lloc: Sala de mestres
ORDRE DEL DIA

1. Aprovació de acta de la reunió ordinària del 08/10/2019.
2. Certificat digital.
3. Reestructuració àmbits.
4. Tornar a incloure Xino-xano en el pressupost.
5. Valoració festa de la tardor.
6. Infoferranet.
7. Castanyada.
8. Actualització web.
9. Tancament comptable del curs passat.
10. Menjador.
11. Neteja Passatge Calders.
12. Torn obert de paraula.


1. Aprovació de acta de la reunió del 08/10/2019.
Aprovada per tots els presents.

2. Certificat digital.
A partir d'aquest curs, cal un certificat digital per demanar les subvencions. Com AMPA, tenim el certificat digital des del curs passat, així que no cal fer res al respecte.

3. Reestructuració àmbits.
L’àmbit de Cultura ha proposat una reestructuració dels àmbits de l’AMPA en funció dels membres que actualment tenim i els que marxaran d’escola a el cap d’aquest curs.

La proposta és que els àmbits de Repensing i Festes absorbeixin l’àmbit de la Cultura. Fins ara, Cultura s'ha fet càrrec tant del concurs d’idees com a l’intercanvi de llibres per al dia de Sant Jordi. A partir del curs que ve, Repensing es farà càrrec del concurs d’idees i Festes del dia de Sant Jordi, amb el suport dels altres àmbits, com sempre. Es votarà el canvi en l'assemblea.

En principi, Josep anava a prendre la regnes de l'àmbit de Cultura quan es vagi Núria. No obstant això, vist que les responsables de Extraescolars també deixaran l'escola al juny, s'ha ofert per passar a l'àmbit de Extraescolars el curs que ve. És un gest que ve molt bé a la junta, ja que seria un vacant molt important.

Com les responsables de Extraescolars no poden assistir les reunions de la Junta, ell es posarà en contacte amb elles per quedar i començar a mirar com es treballa en aquest àmbit.

D'altra banda, ha vingut Anouk, que s'afegirà a coordinació com a tresorera. Amb Amparo, ja han començat a veure els números i les responsabilitzades del càrrec.

4. Tornar a incloure Xino-xano en el pressupost.
S'ha decidit tornar a posar a Xino-xano en el pressupost de l'AMPA. Per al curs 2019-2020, s'assignaran 150 euros a el grup de senderisme per cobrir les despeses que pugui arribar a tenir.

També s'ha d'avaluar la possibilitat de fer-un petit obsequi a l'antic equip de Xino-xano si participa a la primera sortida, que és el vuitè aniversari de la primera sortida de el grup.

5. Valoració festa del tardor.
La festa de la tardor ha estat un èxit a nivell de participació amb una petita guany econòmica per l'AMPA. La paella i les activitats infantils són les accions que més èxit van tenir. Cal avaluar com es pot promoure més el mercat de segona mà.

Algunes idees han sorgit per tenir en compte el curs vinent:
· Rebaixar els preus de mercat
· Tornar a demanar joguines
· Fer una paella per a més persones
· Promoure el mercat pel barri, sobretot en les escoles infantils
· Muntar el mercat en el passatge Calders (amb bar, activitats i paella al pati de l'escola)

Suzanne farà el protocol per a la festa, amb la qual s'ha fet aquest curs i alguns canvis per tenir en compte per al curs vinent.

Li preguntarem a Olga si AAE pot fer ús d'alguns de les joguines que han sobrat del mercat.

6. Infoferranet. 
Les responsables de Infoferranet estan desanimades amb la revista ara que només es fa de forma digital. Dóna la sensació que ningú la mira ara. Han preguntat si hi ha pressupost per tornar a fer la revista en paper.

En tema amb la versió en paper és que és molt cara i en aquest moment no hi ha pressupost per cobrir-lo. Això és en part pels diners que donem a l'escola per al projecte amb Inuit, i també perquè el cursos passats es van inflar tant les despeses de la revista que aquest curs hem hagut de tornar 1.000 euros en subvencions.

Han sortit diverses opinions:
· S'hauria de fer una enquesta a les famílies per veure si realment valoren la revista en paper (aparentamente l'escola trobava moltes còpies tirades sense llegir).
· Hi ha un pare de P4 que treballa en això. Potser estaria interessat en reviure o donar-li una altra direcció.
· Es podria parlar amb l'escola sobre la revista per veure què opina i saber si es pot fer alguna cosa fet per l'alumnat per a l'alumnat.

7. Castanyada.
Hi ha hagut queixes en el grup de delegats perquè les castanyeres no han visitat a les classes de tercer, quart, cinquè i sisè. Aquests grups han fet altres activitats relacionades amb les castanyeres. L'escola ja ha penjat fotos i cal fer el mateix al web de l'AMPA.

És un tema per parlar en la reunió de delegats amb direcció.

8. Actualització web.
Natxo ja té la informació que necessita per actualitzar la web. Qualsevol cosa més es pot comunicar pel grup de WhatsApp dels juntaires.

9. Tancament comptable del curs passat.
El curs passat van pujar molt les despeses d'acollida, en part per les trobades i tallers organitzats per Inuit. Ha arribat a gairebé el doble de l'import pressupostat de 500 euros. D'altra banda, l'acollida de 15 minuts d'anglès es pot cobrir amb les quotes de les classes.

També hi va haver moltes despeses al banc. En assemblea es parlarà de canviar de banc. Mentrestant, alguns esbrinaran per veure si hi ha algun banc que ofereix condicions especials per a associacions com l'AMPA.

Hi va haver moltes devolucions, que implica una despesa innecessària. Per tant, Amparo li passarà Suzanne una llista de les famílies que van rebre devolucions perquè es treguin de la llista de famílies associades i no tornem a tenir aquestes despeses. També hi ha quatre comptes bancaris que s'han canviat, que Amparo també passarà a Suzanne perquè actualitzi la llista.

Les famílies de sisè han decidit no fer vendes de berenar aquest curs. A causa d'això, tampoc faran vendes de samarretes i polars com s'havia pactat amb l'AMPA a canvi de la contribució que fa l'AMPA a la festa comiat. Es parlarà en assemblea si seguir amb aquesta donació (que seran 450 euros aquest curs per als tres grups de sisè) o no.

El pressupost per a aquest curs es manté gairebé igual a el curs passat amb pocs canvis. Els canvis més significatius són:
· Pressupost per a acollides passa de 500 a 1000.
· Despeses bancàries passen de 300 a 500.
· Ajuda sisè passa de 300 a 450 (són 150 per grup).
· Es fa un sol pressupost per a les festes de primavera / tardor.
· Xino-xano té un pressupost de 150 euros.
· S'elimina pressupost biblioteca.
· S'elimina pressupost manteniment escola perquè són coses que es fan en els tallers.
· S'elimina pressupost despeses no previstes perquè hi ha no previstos en altres àrees.
· Es baixa el pressupost per a les xerrades de 350 a 200. Es tornarà a pujar el curs que ve quan ja no tinguem la despesa de 3000 per Inuit.

10. Menjador.
Els alumnes de sisè s'ha queixat molt del servei del menjador - falta de menjar i aigua, coberts bruts, etc. S'ha parlat amb Dani i amb el menjador i es va veure que famílies d'altres cursos també havien anat amb queixes diverses. És un tema que ara s'està tractant també pel Consell Escolar. Núria volia que la junta estiguéssim al tant i ens dirà quan hi ha alguna novetat.

11. Neteja Passatge Calders.
És un tema que va sorgir en la reunió de delegats. A vegades hi ha una manca de neteja general en el passatge i es pregunta si com AMPA podem fer un escrit a l'ajuntament.

D'altra banda s'ha notat que cal fer neteja en els escocells. Amb la festa de la tardor s'han quedat una mica en l'oblit. Suzanne intentarà organitzar una brigada de famílies per fer-ho un diumenge de novembre.

12. Torn obert de paraula.
Cal demanar les dades de contacte de el nou monitor de tabals. Necessitem saber si està disponible i disposat a sortir a la cercaviles organitzades durant el segon trimestre.

Cal veure com podem millorar la participació en les colònies de P5. És el segon curs seguit en el qual es cancel·len les colònies de P5 per falta d'interès de part de les famílies. S'ha notat que hi ha un problema de màrqueting. Les professores esmenten les colònies però no fan res per promocionar-les. A més, moltes famílies s'assabenten amb molt poc temps per prendre una decisió. S'ha de presentar unes idees concretes per millorar el màrqueting en la pròxima reunió amb direcció.

[bookmark: _GoBack]Des Fem Sant Antoni volen saber si l'AMPA ha discutit la idea que l'escola es quedi amb l'edifici de Cotxeres Borrell. Xènia reenviarà el correu a tots els àmbits i potser es pot parlar en la propera reunió.
