Reunió ordinària de la Junta del AFA de l’Escola Ferran Sunyer
Assistents: Anna, Natxo, Àlvar, Suzanne, Xavi, Xènia, Amparo, Ariadna, Mercé
Data: 14 de abril de 2023
Hora: 17-19
Lloc: Sala de mestres
ORDRE DEL DIA
1. Berenar intercultural.
2. Relació amb SAC.
3. Festa de primavera.
4. Transformem els patis.
5. Sant Jordi i Setmana Literària.
6. Torn obert de paraula.

1. Berenar intercultural.
S'ha fet una reunió amb la comissió del berenar i direcció i s'ha decidit fer el berenar dijous, 11 de maig, de 16.30 a 18.30 al pati de l'escola. Semblava millor donar un espai més gran al berenar i no pas combinar-lo amb el tall del carrer.

Algunes idees que han sortit per al berenar són:
· Demaneu que les famílies confirmin per GoogleForms, en lloc de compartir un Excel. És més senzill. El formulari pot incloure recomanacions de cançons populars del país de cadascú.
· Tenir un mapa gran amb adhesius perquè cadascú marqui el país i/o comunitat autònoma d'origen de la família.
· Parlar amb l'Oscar sobre la possibilitat d'organitzar una activitat per trencar el gel.
· Tenir banderes dels llocs representats i targetes per anotar el nom del plat i els ingredients.

2. Relació amb SAC. 
Des de la darrera reunió de Camí Amic s'ha reiniciat comunicació amb el SAC. SAC ha suggerit tornar a tenir "botigues amigues" per als nens i nenes del barri que van soles per crear una xarxa de llocs segurs. A més, vol poder fer servir el logotip de l'AFA a la seva pàgina web per demostrar el seu compromís amb altres entitats del barri.

Xavi demanarà una reunió amb ells per parlar del següent:
· botigues amigues.
· tornar a posar anuncis a l'Infoferranet.
· botigues de referència que ofereixen discunts a l'AFA (fotocòpies, verduleries, etc.).
· donacions a paneres organitzades per recaptar fons.
· les festes de Sant Antoni.

3. Festa de primavera. 
La festa serà el diumenge, 28 de maig. Hi haurà paella per a 140 i es tornarà a fer el mercat.

4. Transformem els patis. 
S'ha demanat el nou pla de Transformem als Patis, però des del projecte ens han dit que encara no tenen el definitiu. El darrer pla que ens van mostrar era molt semblant a la nostra proposta, menys la pèrgola a la zona de la taula de ping-pong.

5. Sant Jordi i Setmana Literària.
Sant Jordi se celebrarà com sempre divendres, 21 d'abril. Hi ha famílies voluntàries per a les tres plantes. Es necessitaran voluntàries per dijous a les 15h per muntar les parades de llibres. Des de la junta, hi poden anar Anna, Suzanne, Xavi i Ariadna. Es farà una crida per a més. Anna i Suzanne han fet una primera compra de llibres de segona mà per sumplementar els que hem rebut de les famílies. Encara falten per a cicle mitjà, així que dilluns es farà una altra compra. Hi ha un pressupost de 200 euros.

La Setmana Literària tindrà lloc durant la setmana de Sant Jordi. Com l'any passat, les famílies estaran convidades a venir a escola a llegir amb els grups. Manquen voluntàries aquest any, sobretot en cicle superior.

6. Torn obert de paraula.
· Cal reemplaçar l’ordinador portàtil de l’AFA. Com que no entra al pressupost d'aquest curs, primer s'intentarà canviar el disc dur (que té un cost molt baix) per poder seguir usant-lo fins al curs que ve, quan se'n comprarà un altre.
· La propera reunió amb adreça està programada per divendres, 28 d'abril, a les 9h. Com que és molt difícil que la majoria de la junta vagi en aquest horari, es proposarà canviar la data. Dues opcions concretes són dijous, 28 d'abril, a les 15h, o dijous, 4 de maig, a les 16.45h.
· Per a la propera junta (4 de maig) es farà abans una assemblea extraordinària per votar els membres nous de la junta. Així es pot iniciar el tràmit per canviar els titulars del banc.
· S'investigarà canviar la manera de comunicar-nos amb les famílies. Es considera que s'envien massa missatges per WhatsApp, cosa que fa la gent els miri cada cop menys. Una idea és enviar el calendari setmanal cada dilluns amb enllaços a la info a la web. A més, a la web caldria posar només notícies de l'AFA, i no del barri. La informació important de l’AFA es perd entre activitats caducades.

